Зал Боевой Славы. История создания.
      Зал Боевой Славы был открыт в МКОУ «Покровская СОШ» в 2001 году. Этому предшествовала осенняя Вахта Памяти, проводимая Тульским областным молодежным поисковым центром «Искатель». За пять дней совместной работы были подняты и торжественно перезахоронены в братскую могилу с. Покровское останки 28 воинов, найдено пять смертных медальонов, прочитать удалось только один. Собрана коллекция военных предметов , которую могут увидеть все обучающиеся и гости нашей школы.
Экспонаты Зала Боевой Славы представлены предметами вооружения, личными вещами солдат (котелок, фляжка, пехотная лопатка и др.), деталями танка Т-34-76 (направляющие катки, траки, грунтозацепы, башенный люк танка Т-34-76 и многое другое).
       Наши ребята принимали активное участие в мероприятиях, проводимых на территории Тепло - Огаревского района, в рамках «Вахты Памяти».
       В 2004 году, проверяя информацию местных жителей, в районе 
д. Дегтярка было найдено захоронение советских солдат. В результате проведенных работ были подняты и перезахоронены останки 24 неизвестных защитников Родины. В том же году на этом месте был установлен памятник павшим воинам.
        В 2011 году учащиеся нашей школы, в составе военно - исторической экспедиции «Муравский шлях», приняли участие в поиске места захоронения солдат, погибших при освобождении с. Покровское в ноябре-декабре 1941 года. Эту работу мы продолжаем и сегодня.
        Экспонаты Зала Боевой Славы обновляются и пополняются в результате поисковых работ. Встречи с жителями близлежащих деревень дополняют имеющуюся  информацию о событиях того времени. 
       Зал Боевой Славы бережно хранит память о тех, кто в боях отстоял свободу и независимость нашей Родины. Он помогает нам, учителям, воспитывать в детях чувство преклонения перед подвигом советских воинов, перед бессмертной памятью тех, кто отдал жизнь за нашу Родину. В Зале Боевой Славы проводятся Уроки  мужества, а также  мероприятия, посвященные знаменательным датам в истории нашего государства.
Наш Зал получил Благодарственное письмо областного молодежного поискового центра «Искатель», Памятную книгу о ВОВ от районного центра молодежи.

Впереди у нас много интересного: трудный, но увлекательный поиск, встречи, уроки, экскурсии. 

Думаем, что все это поможет нам воспитать человека, бережно хранящего героические традиции своего народа, человека - патриота, человека -  гражданина.
                                    Руководитель Зала боевой Славы: Трефилов А. В.
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